



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департамент освіти і науки
виконкому Криворізької
міської ради
foi+request-74942-5543c315@
dostup.pravda.com.ua

Щодо розгляду запиту

У Міністерстві освіти і науки України розглянуто ваш запит на отримання публічної інформації від 01.09.2020 (реєстр. № ЗПІ-орг-1020/0-20 від 01.09.2020) щодо внесення змін до штатного розпису закладу загальної середньої освіти, введення посади завідувача виробництвом шляхом виведення посади кухаря.

На сьогодні у пункті 10 Заходів щодо ефективного та раціонального використання державних коштів, передбачених для утримання органів державної влади та інших державних органів, утворених органами державної влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти державного бюджету, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів», зазначено про недопущення подання Кабінетові Міністрів України пропозицій та прийняття власних рішень щодо збільшення чисельності працівників підпорядкованих органів та установ (крім перерозподілу штатної чисельності в межах одного типу закладів та головного розпорядника бюджетних коштів, не допускаючи збільшення загальної чисельності).

Штатні розписи державних і комунальних закладів освіти незалежно від підпорядкування і типів встановлюються відповідним органом управління освітою на підставі типових штатних нормативів, встановлених для кожного типу закладу освіти та затверджених центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері освіти. Типові штатні нормативи закладів передбачають максимальний норматив чисельності.

Типові штатні нормативи закладів загальної середньої освіти затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 06.12.2010 № 1205 (із змінами).

Зазначеним наказом керівникам закладів надається право у разі виробничої необхідності змінювати штати окремих структурних підрозділів або вводити посади (крім керівних), не передбачені штатними нормативами для даного

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/11-6271 від 18.09.2020



7461681231

закладу, в межах фонду оплати праці, доведеного лімітними довідками на відповідний період. Заміна посад працівників може здійснюватись лише в межах однієї категорії (педагогічного, господарсько-обслуговуючого тощо) персоналу.

Також, зазначеними наказами керівникам закладів надається право у разі виробничої необхідності за рахунок спеціального фонду вводити додаткові посади, необхідні для забезпечення освітнього процесу.

Крім того, відповідно до статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до повноважень виконавчих органів сільських, селищних, міських рад у сфері освіти належать такі з власних повноважень, як управління закладами освіти, організація їх матеріально-технічного та фінансового забезпечення; створення необхідних умов для виховання дітей; сприяння діяльності навчально-виховних закладів. Відповідно до цієї статті делегованими повноваженнями є: визначення потреби та формування замовлень на кадри для цих закладів, укладення договорів на підготовку спеціалістів, організація роботи щодо удосконалення кваліфікації кадрів.

Отже, виконавчий орган відповідної місцевої ради має забезпечити створення необхідних умов для виховання і навчання дітей та сприяти діяльності закладу освіти, що можливе, наприклад, шляхом введення до штатного розпису закладу освіти, із відповідним фінансуванням, необхідних додаткових посад.

Заступник Міністра



Світлана ДАНИЛЕНКО